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3aK0H TOXKJIECTBA

Bcskoe BbICKa3bIBAHUE TOXKIECTBEHHO
caMoOMy ce0e

A=A



3aKOH HEPOTHUBOPEUMS

Bricka3pIiBaHne He MOKET OBIThH
OAHOBPCMCHHO UCTHHHBIM H JIO?KHBIM

A* 4 =0



3aKOH UCKIIFOYEHHOI'O TPETHETO

Bricka3pIBaHUEe MOXKET OBITH JINOO NCTUHHEIM,
1100 NOXKHBIM, TPETHETO HE JIAHO.

A+ A =1



3aKOH JBOMHOTO OTPHUILIAHUS

Eciau gBakpl OTpUILIATh HEKOTOPOE
BBbICKA3bIBAHUE, TO B PE3YJIBTATE MOJIYYUM
MCXOIHOE BLICKa3bIBAHMUE.




3aKOHBI O0IIEH MHBEPCUM (3aKOHBI
ne Moprana)

J171s1 TOTUYECKOTO CIIOKECHUS

A+B=A%*B

J1J1s1 JIOTHYECKOTO YMHOXKEHUSA

A*B=A+B

J



3aKOH KOMMYTAaTHBHOCTHU
(mepeMEeCTUTEIILHBIN )

J171s1 TOTUYECKOTO CIIOKECHUS

A+ B=B+ A4

J1J1s1 JIOTHYECKOTO YMHOXKEHUSA

A*B=B*A4



3aK0H aCCOIIMAaTUBHOCTH

(CoueTaTeIbHEBIN )

Ecnun B norm4yeckom BblipaXXeHUm NCNoNb3yeETCHA TOSMbKO
onepauusa NorM4ecKoro CrioXXeHus Unm norm4eckoro
YMHOXEHUSA, TO MOXXHO NpeHebperatb CKObKamMn nnm

pacCcTaBnATb UX NPOU3BOSIBHO:
J1J11 JIOrH4eCKOro CJ0KEeHUd

(A+B)+C=A4+(B+C)
JlJ1s1 JIOTU4eCKOro YMHOXKEHU A
(A*B)*C=A*(B*C),



3aKOH JUCTPUOYTHUBHOCTH
(pacIpeaeanuTeIbHbIN )

B anredbpe Bbicka3biBaHUN MOXXHO BbIHOCUTb 3a CKOBKM
Kak odLme MHOXUTENU, Tak 1 obwune cnaraemsbie.

JIMCTPUOYTUBHOCTDL CJIOKEHHUSA OTHOCUTEJIBHO
YMHOKEHUA

(A+B)*(A+C)=A+(B*(C)

JAUCTPpUOYTUBHOCTH YMHOKEHUSI OTHOCUTEJIbHO
CJIOKEHU S

(A*B)+(A*C) A*(B+C)



B 00bI4yHOM aJire0pe copaBeIjInB
paCIIPEACIUTEIbHBIN 3aKOH TOJBKO I
CIIOKECHUS:

(A+B)C=AC+BC



3aK0H NWOEMIIOTEHTHOCTHU
(paBHOCHJIIBHOCTH )

J171s1 TOTUYECKOTO CIIOKECHUS

J1J1s1 JIOTHYECKOTO YMHOXKEHUS

A+ A=A



3aKOHBI HCKJIIOUEHUS KOHCTAHT

J171s1 TOTUYECKOTO CIIOKECHUS
A+1=1 A+0=4
J1J1s1 JIOTHYECKOTO YMHOXKEHUSA
A*¥1=4 A*0=0
v



3aKOHBI MOIJIOIICHUS

J171s1 TOTUYECKOTO CIIOKECHUS

A+ A*B=A4

J1J1s1 JIOTHYECKOTO YMHOXKEHUSA

A*(A+B) = 4

J



3aKOHBI HCKJIKYEeHH S (CKJIEMBaHMA)

J171s1 TOTUYECKOTO CIIOKECHUS
(A*B)+(A*B)=B
J1J1s1 JIOTHYECKOTO YMHOXKEHUSA

(A+B)*(A+B)=B
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3aKOH KOHTPANO3UIUH (ITPABUIIO
IIEPECBEPTHIBAHMS)

Ao B=B& A4



BbIpa3suThs UMININKAIIMIO Yepe3
AN3HLIOHKIIUIO

A—>B=A4A+ B



BeIpa3uTh 9KBUBAJEHTHOCTH Yepes
0a3zoBbIE JIOrHUYECKHE Olepauu

A>B=AB+ AB



